

文明、陽光、公益、透明、效能

Issue. 109 2014/03/24 | FB 粉絲 專頁 | 指 款贊助

近期活動

【2014終結核四路跑活動】

時間: 2014-3-29 上午7時

路跑長度:7公里

(詳細資訊)

立委質詢IVOD評鑑-公民回饋

【台北林口場-公民回饋】

【立委評鑑】公布第八屆第四會期立委評鑑成績3/22

服貿立委張慶忠表現不及格,為拼2014縣市長潘孟安成績落差大

	内政	外交	經濟	財政	教育	交通	可法法	祉部
		國防			文化		制	衛联
優秀立	陳其邁	蕭美琴	黄偉哲	許添財	林佳龍	葉宜津	尤美女	劉建國
愛	段宜康	邱議瑩		李應元	邱志偉	魏明谷	吳宜臻	楊曜
	李俊俋				鄭麗君	李昆澤		趙天麟
								林淑芬
								陳節如
符觀察	張慶忠	陳鎮湘	張嘉郡	禁正元	孔文吉	李鴻鈞	趙寛顔	徐少萍
名單	陳超明	王進士	徐耀昌		鄭天財	盧嘉辰	謝國樑	楊玉欣
	高金素		林滄敏		呂玉玲			
	梅							

0		
	民進黨團	
優秀黨團幹部	吳秉叡	

搜尋電子

公督盟除於記者會除公布第四會期評鑑結果外,同時指出近日服貿事件中,爭議頗多的立委張慶忠,各項評比指標中皆表現不佳。而19位參與2014縣市長初選的立委中,潘孟安過於從事選舉事務,評鑑成績落差最大。同時,亦點名台北市的蔡正元、薛凌,其出席率竟比偏遠地區立委還低得多。亦有13位立委「零」法案,財政委員會委員不理財政,社福衛環全體執政黨委員預算「零」刪減、「零」決算,最爲護航。

第一次監督國會就上手

(閱讀全文)



Online | APP?

<u>A:</u>

【監督國會】反對動用警察權

若你的手機使用Android 系統,本APP

需求爲Android 2.2以上版本,下載方

應盡速回應民意,實質審查服貿!3/19

式有以下三種:

1.至Google Play上搜尋「國會 Online」。

_

2.前往下列網址:

http://goo.gl/O6P8E 或

https://play.google.com/store/apps/deta

ils? id=tw.com.gleeshare.ccw .

(閱讀更多)

出版資訊

141



督國會實錄

図會防腐計 <u>國會防腐計</u> 針對3/18晚上,青年學生與關心服貿民眾佔據立院議場一事,公督盟表示,此為 台灣民眾針對服貿協議處理過程,政府與執政黨籍立委違法亂紀,而所行使之公 民不服從抵抗權!攻佔立法院議事殿堂的民眾,自律、克制,強調以「非暴力抗 爭」方式,直接行使國家主人的權利。

公督盟認為,若要解決爭端,立法院應該回到最初各黨團對於服貿協議之共識,「逐條逐項審查」與「不得啟動自動生效條款」等協商結論,重建朝野互信;並且認真回應75%關心服貿協議,希望國會嚴謹審查其內容的朋友,實質審議服貿協議,以降低對許多產業的衝擊,並避免國家利益受損!

(閱讀全文)

【演講推廣】國會Open講!



對於政府這個龐大機構的信賴基礎以及鮮少的要求之一然而,儘管這項要求如此地卑微,在號稱是民主社會的台灣仍不容易實現。

立法院作爲最高民意機關,它的生態結構,一定程度地反映了當下選民的素質、心態和對社會的期待也反映了公民社會的能量。





無奈,我們對於國會或政治,一向缺乏直接管道的接觸與了解,資訊是轉手轉手再轉手,不得其門而入,也窺不到全貌,因此,必須靠每一位公民的意識覺醒和力量,去認識國會、去監督國會、去改變國會,才能讓國會的大門,爲人民而做開,國會的透明,帶動選民的素質提升,同樣的,選民素質的提升,也刺激國會更進步、往前。(了解更多)

精選文章



【公督盟誠徵】政策部專員

【職務名稱】政策部專員

【工作性質】全職

【上班地點】台北市羅斯福三段,台電大樓捷運站旁

【上班日期】可立即上班

【上班時段】週一至五09:00—18:00 (需視任務加班,可補休)

【應徵方式】(詳細資訊)

免費索取「監督國會」季刊

公督盟每季固定印製發送「監督國會」季刊,歡迎付郵資索取!意者請來電 02-23671571,治行政部。

或可點此線上試讀: http://www.ccw.org.tw/video/content/18089

【會議週報】立法院第8屆第5會期會議週報103-3-24~103-3-27



本週立法院重點賽事:

- 1.「服務貿易協議」再審?鮮血是否將會改變結果呢?本週內政委員會見曉。
- 2.「自由經濟示範區」將召開公聽會,說明對土地及農業的影響,請見週三週四經濟委員會。
- 3.「服務貿易協議」與「自由經濟示範區」對醫療環境的影響爲何?週三週四社 福衛環委員會見真章。

完整議程

法案查詢

新版IVOD

國會無雙

IVOD 零時政府

線上看大圖

國會新聞

〔蘋果即時〕服貿審查會決議通過學生訴求

內政委員會召委陳其邁排定今天上午召集立院8個委員會聯席會,審查《兩岸服貿協議》,會中綠委吳秉叡會中提出3個提案,包括張慶忠3月17日主持的審查會違法無效、審查報告也無效,議事處應立即退回審查報告;《兩岸服貿協議》應等兩岸協議監督機制專法立法後,始得審查;政院應立即撤回服貿協議並重啓談判。

(閱讀更多)

〔蘋果即時〕張慶忠自稱小弟 堅持服貿已出委員會

張慶忠態度強硬表示,案子送出委員會已是千真萬確,「不論民進黨團在委員會中做出任何決議,對317當天會議內容都不會有影響」。

張慶忠表示,立法院長王金平都曾說過,案子已送議事處,顯示服貿協議案已不

在委員會,他也指出,民進黨今將上次會議做廢,顯示上次會議已經成立才有做廢的空間,可見送出委員會已是千真萬確,民進黨團也默認會議有效。

(閱讀更多)

〔聯合報〕馬:朝野已有共識 送到院會仍可 逐條審查

兩岸服貿協議在立法院僵局難解,馬英九總統 昨天表示,國民黨立院黨團已明白表示,願逐 條討論、表決,應朝這方面努力。他呼籲大家 討論服貿問題,要以台灣前途爲念,不要只顧 政黨利益。

馬總統昨天舉行中外記者會表示,去年六月廿一日簽服貿協議、九月十七日送到立法院,從簽署至今九個月,送立法院五個月,所以並不快,光光一個公聽會就開了廿場,這也在立法院法案當中比較少見的。(閱讀更多)

Copyright 2010

公民監督國會聯盟(Citizen Congress Watch)

地址:106臺北市大安區羅斯福路三段183號10樓

電話: 02-2367-1571 | 傳真: 02-2364-1694 | <u>聯絡我們</u> | <u>取消訂</u>

閱